



天循報

Tin Shui Wai Methodist Primary School

<http://www.tswmps.edu.hk/>

A1新聞·校內·天循·六年級

齊心抗疫 迎接新學年

今天出版一大張·非賣品

29

星期六

2020年8月

暑假裡的新嘗試



老師在疫情下的暑假裡經歷了不少新嘗試，大家又如何？

從小就羨慕會彈奏樂器的人，所以最近我買了一支小結他回家，我花了二十分鐘才學會彈奏「生日快樂」。雖然只是簡單的樂譜，但也很滿足。

(林嘉玲姑娘)



雖然我曾經報讀西班牙語課程，但到現在幾乎忘記得一乾二淨。趁今個暑假，我決定重拾書本，重新學習西班牙語。

(丘妮欣老師)



從小五音不全的我，沒有接觸過鋼琴。自從女兒學習鋼琴以來，我每天都陪她練琴，聽她彈琴。這個暑假，我也拿起女兒幾年前最初用的，也是最基礎的琴書，請她教教我，同時增進親子關係，都是一個不錯的活動呢!! (葉穎琪老師)



自小很喜歡大自然，但因疫情未能經常出外親親大自然，加上於教會參與插花的事奉崗位，故在家學習插花，每天能欣賞神創造的小花，何等佳美!

(吳冠軒老師)

疫情下的暑期，要多注重身心靈健康，保持適量運動，保持晨早行山習慣，更可深入認識天父創造的各種美善，親親大自然。

(葉志賢老師)



因為我和兒子都愛吃甜品，於是開動了「親子甜品工房」。製作過程難免有點凌亂，有點出錯，但一起用心製作的甜品特別好味!願大家也享受與珍惜和家人共處的時光。(李佩娟老師)



我在暑假期間學習了布藝，利用布料縫製物件。首先我製作了環保袋送給家人。後來我希望挑戰自己，所以就開始製作衣服。圖中是我第一個製成的環保袋及筆袋。(左詩慧老師)



身為吃貨的我，在疫情中，無法出去覓食，決定在家中嘗試自己做美味的午餐和最喜歡的芝士口味蛋糕。原來放下電子產品，聽着音樂，做着自已喜歡的事情是那麽美好，同時也發掘了自己潛在的能力，發現了另一個自己—自力更生的吃貨~(溫馨老師)



訂立目標、每日堅持
保持狀態、永不鬆懈

(陳進威老師)



這是天父賜給我和媽媽收養的「紅豆」。我第一次做「媽媽」，照顧小動物，充滿挑戰，更體會天父創造的奇妙。(李文欣老師)

疫情下的暑假，大家也只能留在家，不能到處走。好動的Miss Li也只能乖乖地留在家中，於是我學習了如何寫英文的calligraphy，讓自己靜下來，好好放鬆。雖



然暫時不能寫出一手好字，但我會繼續練習，好好享受過程。(李敬儀老師)

我和大家一樣，都度過了一個「足不出戶」的暑假。常留在家不能無所事事，所以我就上網自學 RENDERFOREST 製作短片。在暑假裏，從零開始，不斷重覆又重覆收看 YOUTUBE 短片，又不斷在嘗試與錯誤中學習，終於製作成功喇!

(毛曼儀老師)



不會買謎煮飯的我，在今個暑假終於學會了。因為我的姐姐生病了，我便要幫手買謎煮菜。原來煮謎是不太困難的，只要俾心機去學，日子久了便能進步。(李碧珍老師)



活動預告



從「小」開始 學校簡介會

日期：2020年9月12日(六)

時間：下午3:00至4:45

對象：幼稚園學生

形式：視像簡介會

*詳情請留意學校網頁公佈

本年至 NET 星——NET Teacher 介紹



P1 & P2
Miss Lauren Seatter



P1
Miss Macy He



P2
Miss Saher Bano



P3
Miss Jayme Inglis



P4
Mr Terence Sibanda



P5
Mr Justin Watermeyer



P6
Miss Este Verhave